



# 堂議會特刊



基督教尖沙咀潮人生命堂

<http://tstscc.org/>

召集人：黃俊英 製作委員：丘德恩、駱維新、陸詠恩、黃秀媚

## 堂議會通訊

鄭嘉恩主席

2015年是一個新的開始。第22屆堂議會是由4位長老及21位執事組成，當中包括連任、新被按立，以及重返堂議會的成員。他們配合全體教牧、辦事處及中心主任，以及沙田支堂堂委會一起推動聖工。這個新組合需要時間去彼此認識、磨合。請弟兄姊妹為新一屆堂議會禱告，並積極關心教會事工。歡迎大家給予意見，促進溝通交流。2015年也是一個延續——延續神給教會的異象。去屆堂議會為多項新事工做了鬆土播種的工夫，現屆堂議會要繼續栽種澆灌，成就主的旨意，牧養信徒，興旺福音。



堂議會逢每月第四主日下午召開會議。各成員聚首有30分鐘團契時間，一同讚美、禱告、聆聽牧師分享。之後進入正式會議，各部輪流分享事工進展及需要，同時也諮詢其他成員的意見。報告完結後稍作休息便進入商討程序。堂議會會就一些重要事項進行更廣泛深入的討論並進行表決，議案大多有關教會整體性的事情、新事工的開展、人事聘請續約、接納洗禮移名者等。例如五月份的堂議會便表決通過了更新教會禮堂及副堂的冷氣設備，以及講台視聽燈光的相關工程。這些設施有些已用上二十多年，是時候更換、翻

新了。求主幫助堂議會作忠心良善的管家，也求主親自供應教會一切的需用。除常規會議外，堂議會成員也透過郊遊和退修會加深彼此的認識，並在神面前安靜，重新得力。我們實在需要教會元首耶穌基督的保守和引領，同心協力作主工。



6月6日堂議會同工退修會 - 中華神學院

為幫助弟兄姊妹更好地掌握教會發展的需要以及認識各部事工，本屆堂議會倡議成立「教會傳訊組」。小組已就教會傳訊現況作初步探討並草擬了三年工作目標：

- 統籌教會異象及整體事工方向之傳遞，並提供渠道讓會眾參與、回應；
- 協助堂議會各部認識事工傳訊之目標，並如何善用各渠道發放資訊，增進事工的透明度和參與度；
- 整合及更新教會各個資訊渠道，令資訊能更有效地發放並傳遞至不同年齡層的會眾，甚至社區；

「堂議會通訊」就是一個開始，目的是要讓「家裡的人」更知道「家裡的事」。透過文字及照片分享，讓我們一起見證神的作為，同心建立這個歷史悠久且跨越三區（尖沙咀、沙田及葵涌區）的「尖潮家」。



4月6日堂議會同工家屬郊遊日 - 大拗門